



## Следствие продолжает устанавливать обстоятельства крушения самолета в Ейске



Главным военным следственным управлением СК России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ст.351 УК РФ (нарушение правил полетов или подготовки к ним) по факту крушения самолета Су-34 в городе Ейске.

В результате падения самолета на жилой дом общее число погибших составило 13 человек, в том числе 3 детей, 19 человек получили различные ранения и были госпитализированы.

В настоящее время военные следователи, криминалисты Главного управления криминалистики (КЦ), эксперты СЭЦ СК России работают на месте происшествия.

Следствием изъяты образцы топлива на аэродроме вылета, а также необходимая документация. Допрашиваются летчики, которые успели катапультироваться, а также персонал аэродрома. С места крушения самолета уже изъяты бортовые самописцы, по ним



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

назначены экспертизы.

В качестве основной версии крушения следствие рассматривает техническую неисправность воздушного судна.

*18 Октября 2022*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1732241>